Задания для контрольной по эконометрике

Задание 7

По территориям Центрального района известны данные за 2004 г. (таблица 7).


Определить уравнение линейной регрессии. Построить доверительный интервал с доверительной вероятностью 0,95 для коэффициента регрессии. Проверить гипотезу о значимости регрессии по критерию Фишера-Снедекора. На диаграмме показать уравнение регрессии и его доверительные границы.




Таблица 7.

	№ п/п
	Область
	Среднемесячная начисленная заработная плата- х
	Доля денежных доходов, направляемых на сбережения (%)- у

	1. 
	Брянская
	2890
	6,9

	2. 
	Владимирская
	3340
	8,7

	3. 
	Ивановская
	3000
	6,4

	4. 
	Калужская
	3430
	8,4

	5. 
	Костромская
	3560
	6,1

	6. 
	Орловская
	2890
	9,4

	7. 
	Рязанская
	3410
	11,0

	8. 
	Смоленская
	3270
	6,4

	9. 
	Тверская
	3570
	9,3

	10. 
	Тульская
	3520
	8,2

	11. 
	Ярославская
	3810
	8,6


